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Concursul judetean ..Caleidoscopul stiintelor”
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Clasa

I7-a

Varianta 1

Motz Toaste subicctele sunt oblizatori.
Timp de lucru: Gl minate,
Sp acordd 10 pancte din oficin.

Nume

Preoome

Scoala

Profesor

L

Citeste cu atentie enonturile, apoi bifearsd in prila rispunsul corect conform modelului dat:

1. Solul reprezinti:

a. steatul fertil de la suprafata pAméntului pe care se deevoltd vegetaia;

b. componentul care da lenilitate

¢. particule diferite ca dimensiung 5i compozitie.

2. Frunzcle plantelor acvatice, la fel fca si cele ale plantelor tercstre, in prezenta luminii solare,
p

elibereaza:
a. dioxid de carbon:

3. Tulpina unci plante:

b. bule de acr:

A4, s¢c mai numeste $i  bucitiria plantci™;
b. asigurd transportul hranei citrg frunze:

e, ajutd la inmultiren plantei.

4. Sena plantelor medicinale este:
a. sunditoare, zada. musetel:
b. tei, sundtoare, rapiti;
€. sundtpare, muscicl, menti.

5. Principalele surse de apd sunt:

a. rawrile, apele termale, instalatiile de irigat;
b. rurile, lacunile, cascadele, baltile, hidrocentralele, marile, oceancle;
€. rdurile, lacurile, mirile, oceanele, ghetarii, apele subterane.

6. Alcge enuntul ce comline informatii ﬂij‘rr'giﬁce corecle:

a. Circuitul apei in nalurd rep

schimbandu-si starea de agregare

czintd modul in care apa se misca

€. oxigen.

in jurul pamdntului

=

b. Circuitul apei in naturd reprezintd modul Tn care apa se miscd in jurul piméntului, pastrandu-si

doar starea lichidi.

c. Circuitul apei in naturd reprezintd modul in care apa se mised in jurul pimédntului, pastrindu-si

starea de agregare.

7. Pérdiul este:

a. api curgdtoare de dimensium :Ii:,'i. cu albie construita de om;

h. api curgitoare de dimensiuni

tci, cu albie si traseu propriu;

c.  apd curgitoare de dimensiuni [parte mari, cu traseu construil de om;

8. [ste slarsitul icmii si la acoperigul caselpr observam furturi. Despre ce fenomen putem vorbi?
a. condensare; Iy vaporisare;

. solidificare.

3p
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9.  Poluarea este:
a. procesul de schimbare a com
asupra sAnALANT 51 a vietii;
procesul de climinare a unor
procesul de schimbare a comp

I
[ e

grave asupra sAndtitii si a vieti).

10. Alege enuntul ce contine informalii stii
a. O rotatie completd a Paméntul

Sp
ozitiei naturale a acrului, apei si solului cu consecinte grave

-Efze in aeT cu consecinte grave asupra sAndlal sia vietii:

zifie solului prin deversarea produselor chimice cu consecinte

iifice corecte: 5p

b. O rotatic completd a Pamdntulgi in jurul Soarelui se produce intr-un an.

¢. Miscarea de rotafie a Piméntul

11. Satelitul natural al Pimdntuled ese:
2. Stcaua Polard;

12. Cea mai lungd noapie este cea din data
a. 22 decembric;

I3. Alege enuntul ce confine informatii st
a.  Magnetii an doi poli de acel
b, Magnelin atrag toate obiectele
¢.  Polii opusi ai magnetilor se at

14. Ploaia se formeasd atunci cind:
a.
forma de picituri;

b 22 junie;

E in jurul axei sale se produce intr-un an.

1in jurul axei sale determind aparifia anotimpurilor.

b. Luna; e Term,

He -
. 23 septembric,

niifice corecle ;
fel.

din metal.

g

Sp

nori traverseazd straturile cu ger cald ale atmosfered, iar vaporii de apa cad pe paimint sub

b. norii traverseasa straturile cu a

br rece ale atmoslerer, tar vaporii de apd se condenscazi si cad

pe pdméant sub formd de cristalg solide:

norii traverseard stiraturile cu agr rece ale atmosfered, iar vaporii de api se condenseazd si cad

pe pimdnt sub forma de picitur.

15. Factorti de mediu care influenieazi via
a. acrul apa. termperatura, lipul de
b. serul, apa, energia eoliani, lipy
e. aerul, apa, energia solard, tipul

16. Fulgerul se produce intre norii ncircat
a. sarcini electrice identice;

17. Alege informaiia eronatd despre Delta
a.  [Delta Dundrm se formeazd in I
b.  Delta Dundrii ¢ste numitd si ..
[

18. Metalele care pormit transmiterea Gurer

a.  conducitoane:

pﬂml pésdirilor”.
Delta Dundrn se formeazd la virsarea in mare g Muvialul Dundees.

[soplamel{:r si a amimalelor sunt: Sp
;
| de sol;
de fertilizant.
Cus S5p
b. sarcini electrice diferite; c. lumini,
Jundrii: Sp
cul unde tevordste fluviul Dundrea.
lului electric se numese: S5p

Ir. conductoare; C. taolalor.

Scoala Gima. _ Nicolae Torga™ Pitesti
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Concursul judetean ,Caleidoscopul stiintelor™
24.02.2018
Barem de corectare
Clasa a 11l-a
. Varianta 1

ltem a b c Punctaj
I - ¢ X | X 5 puncte
2 | X X | @ 5 puncte
3. x| ® | X 5 puncte

4. X | X | @ R puné-t_e_-
5. X | X | @ 3 puncte
6. o] -K _! % > puncle
T E- _. ‘ % 2 puncte
8. X | x - @ 5 puncte
9. ® X ¥ 5 puncte
10. X (o X 5 puncte
1. X |e |x 5 puncte
12. ® x X 5 puncte
13. X | X | o 5 puncte
i 14. X | x & 5 puncte
15. ® X | x 5 puncte
16. b4 B - | s puncte
17. & X : x ’ 3 puncte
18. X (| ’ E_.| 5 puncte

Oficin 10 punﬁ:ttl
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Preomme

Concursul judetean .,
24.02.
Clasa
Variagia 1
Moth:  Toate subieciele suni oblizatorii. Profesor
Timp de lueru: 6} minute,
e acordd 10 puncte din oficin.
Citeste cu atenfie enunturile. apoi bifeazi in grili rispunsul corect conform modelului dat:
1. Spaliel ocupat de un corp solid, lichid kau gazos este: Sp
a. volumul; h. lungimea; €. masa,
2. Pentru miserarea masel corpurilor, se folosesc instrumente precum: Sp
a. bol, cilindru gradat; b |rigld, ruletd: c. balanjd, cintar.
3. Afirmatia care nu poate 1 adevirati esfe: Sp
a. Pe balanti un gram de fier $i un gram de plastiling stau in echilibru.
b. Un magnet are doi poli.
€. Mercurul este un metal solid, dé culoare rosic.
4. In starea de repaus, oricare ar fi momentul de limp ales, un corp: Sp
a. Isi modificd poritia fatd de un ‘%pm—;
b. isi mentine neschimbati pozitial fal de un reper;
¢. s¢deplaseasi.
3. Forta care se opune miscarii unui corp atunci cind doud suprafiete ale corpurilor alunecd una pesle
cealaltd s¢ numeste : Sp
&. magnetizare: Iy. frecare; .oelectrizare,
6. Ghioceii si viorelele Tnmagarincazi hr;ra pe timpul iernii in: 5p
a.  tulpinile subpimintene: frunze; c. petale.
7. In prezenta acrului si a luminii, plantelg isi prepard singure hrana din: S5p
a. apa din s0l; h. apa s putrientii din sol; €. nutrientii si oxigenul din sol.
8. Soarcle aclioneazi ca un uriag magnel dare: Sp
a. atrage siling grupate planetele ;1 satelitii naturali ai acestora;
b. se roteste in jurul Terrei;
€. seroleste in jurel axei sale.
9. Corpurile care plutesc: Sp
a, aw o densitate mai mici decdt cep a apei;
b. au o densitale mai mare decdt cea a apei;
¢. au o densitate epald cu cea a ap
1. Penoadele de timp care alcituicse ciclul de viata al omului sunt: Sp

a. copiliria, dexvoltarca, adolescenta, tineretes, maturitatea:
b. copiliria, adolescenta, tineretea, [maturitates, batrinefea:
e copiliria, creglerea, adolescenta,|tineretea, maturitatea, biitrinetea.




Caleidoscopul stuntelor

sumim infleenteard foarte mult:
organismului;

organismului:

organismului.

11.  Calitatea alimeniclor pe care le co
a. starea de oboseald si de boali
b. starea de confort 5i de sinditate |
€. starca de sandlate sau de boald

2. D la o etapi la alta, planta creste, adigi sporeste in:
a. dimensiuni, orientare, volum;
b. orientare, greutate, volum;
¢. dimensiuni, greutate, volum.

13. Pajistile de stepd sunt;

Scoala Gimn. . Nicolae Torga™ Pitesti

Sp

a. in general cu paduri. jar plantdfe intdlnite aici au radicini adanci, sunt iubitoare de caldurd 5

rezistente la secetd:

au radacini superficiale, sunt iupitoare de cildurd si rezistente la seceti:

b. in general lipsite de piduri. iarFIﬂnh:lc Intalnate aict sunt adaptate la condifii dificile de viati.

¢ in general lipsite de paduri, igr plantele intdlnite aici au ridicing addnci, sunt iubitoare de

clildura si revistente la secetd.

14. Apa rivlui de munte:
@ curge repede. este limpede far axigenul se afli in cantitati mici;
b. curge repede, este limpede si bgoats in oxigen:

€. curge repede, este impede, oxggenul se afld in cantititi mici, iar pe fundul ¢f glisim mal 51

nisip.

15, Peste un slerl din suprafata plancici tre este acoperitd de deserturi. Acestea pot [i:

a. de nisip, de pietriy, de sare sau de pheats;
b. de nisip. de sare sau de gheati:
€. de nisip, de pietrig, sau de gheatfi.

16. Existenta multor vicjuitoare poate fi pusd in pericol din cauza:

sp

Sp

a. colectirii masive a plantelor i scop comercial, vanatului, pescuitului, poludrii apelor si a

acruloi:

b. colectini masive a rocilor in seqp comercial, vinatului, poluari apelor si a aerului;

¢ transformarii masive a drumurilor, vnatului, pescuitului, poludrii acrului.

17. Selecteazi seria vietuitoarclor ce sunt ip pericol de disparilie definitivi:
Soimul dundrean, Rasul, Ursul Hrun;
b. Soimul dundrean, Zimbrul, Hamstend dobrogean:
¢ Momnul, Crapul, Dihorul-piitat.

18. Noteazd enuntul care nu este adeviirat:
Omul transforma mediile de viagi naturale.
b. Braconajul are efecte benefice péntru mediu.
. Defrigarile tulburi echilibrul natpral dintre vietuitoare.

3p
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Oficin 10 puncte

Scoala Gimn. , Nicolae Torga™ Pitesti

Concursul judetean . Caleidoscopul stiintelor™
24.02.2018
Barem de corectare
Vaehata 1

Item a |b [ el Punctaj

e T | i I.__E i_iﬁm:te

2. X | X | @ 5 puncte

A __'g_ % . 5 puncte

4 _E: ® | x 5 pﬁ:tﬁ

B X @ x 5 puncte

6. ® X | x | 5puncte

7. X |l@ | x| 5puncte

- 8. B X | b4 5 puncte

b 0, & X X | s puncte
i x ___- X | Spuncte r.
- 1. X |[[x & _Spum:lc_
12. X |x .__5 plmctc_

13. X X | ® S puncte
M | x [l@ [x | Spuncte |

5 e E T | Spundie

16 | @ | x | 5puncte

A 17. E_;E E 1 5 punaé

e 18. | X X | s pulﬁ
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Mume =
Freoome
Concursul judetean . Caleidoscopul stiintelor™ Scoala o
24.02.2018
Clasa a V-a
"rﬂ.ril:l ta I. Profesor :
Moti;  Toate subieciele sunt eblgatori.
Timp de lacru: 2 ore.
Se aeondd 10 puncte din oficio.

Citeste cu atentie enunturile, apoi bifeazi in grild rispunsul corect conform modelului dat:
BIOLOGIE

1. Factorii abiotici dEnLr_L:Il mediu de viatd formeaza:
a. biocenoea b ecosisternul ¢, biotopul

2. Intrd Tn alcituirea biocepozei cu o excephie:
a. plantele b, animalele | c. solul

3. Este ecosistem :mjﬁciali
a. pajistea bdivada c. padurea

4. Intr-un ecosistem factor| biotic este:
a lumina b, altitudinea o. cerbul

5. Factor mecanic este:
a vintul b altiiedinea . tfemperatura

6. Ecosistem natural subtefan cste:
a. parcul b, pestera ¢ pajisten

7. Din calegoria producitdrilor fac parte:
a. plantele  b. animalele | c. bacteriile

Consumatorii primari:
sunt animale zoofage
s¢ hranesc cu plante
se hrinesc cu consumalpn secundari

poE R e

9. Din categoria descompynatorilor nu fac parte:
a, bacteriilc  b. plantele | c. ciupercile microscopice

10. Asezarea organismelor fn ordinea in care sunt mincate uncle de altele formeazi:
. lanpul rofic  b. ecosistemul ¢ biotopal

11. in pidurea de foioase intalnim:
a, bradul b, stgjarul <. pinul
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12. In zona supcrioard a cu

=

viteza apei este micd

13. Orpanismele din pesterd

.
b.

v

ochi bine dexvoltafi
alungirea membrelor $

14. Cu studiul ecosistemul
a. biospeologia b, geologi

15. Nu face parte din biomil:

a. pajistea b Delta Dunis
16. Delta Dundrii ;

4. prezintid un numdr reduo:
b. este rezervafie a biosfer
€. este un ecosistem artifig

17. Animalele sunt adaptatg
a.
b. strat gros de grisime

¢. dimensiuni mai mici de

18. Animal care trieste in
a. renul

b, cimila

¢.  dromaderul

bland de culoare inchisy

whal unui ran:

substratul este format dﬁ nisip si mil

apa este limpede bogati in oxigen

prezinti urmdtoarele adapedni cu o exceplic :

pigmentatic slabd a corpului

antenalor

1 pesterilor s¢ ocupd :
¢. ccologia

¢. Marea Measri

pde specin de plante 51 animale
ol

1al

la temperatur scizute avind:

4t rudele lor din zonele temperate

Fona de tundris:

_ Senala Gimn. _Nicolae Jorga™ Pitesti
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Concursul judetéan ,.Caleidoscopul stiintelor”
24.02.2018
Barem de corectare
Clasa a V-a
Varianta 1
Item a b c Punctaj
j X |x ._. G p_uncle
2. X || X | @ 5 puncte
3. X || X 5 puncte
4 X I | @ 5 puncte
5. ® X < 5 puncte
6. < |[|® | X 3 puncie
7 ® | x| x 5 puncte
e _'E_'_ . ® | x 5 puncte
9. X || ® | x 5 puncte
10. ® | x| x | 5puncte
11. b4l Wh-4 5 puncte
12. % |l= | ® 5 puncte
13, _I ._i_qi 5 puncte
14. ® X | X 3 puncte
I ® X | x 5 puncte
16. % ||@ | x | °puncte
I 17. % || @ b4 5 ﬁun&e
18. ® ¥ | X 5 puncte
Oficin 10 puncte
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Ml

Citeste cu atentfic enunfurile, apoi hifeazi

BIOLOGIE

Concursul judetean .,Caleidosc

Toate subiectele sunt oblipatorii.
Timp de lueru: 2 ore.
Se acerdi 1 puncie din eficin,

24.02.2018

Clasala

Y1-a

Varigata 1

ppul stitntelor™

1. Unilatea structurald si lunctionali a oriciirui animal este:

a. lesutul b. celula
2. Globulele albe:

e citoplasma

Scoala Gimn. _Nicolae lorpa™ Pitesti

Scoala

Frafecor

i grili Fspunsul corect conform modelului dat:

a. transportd substanie nutritive d¢ la intestinul subtire la celule

b, apard oreanismul de microbi

¢. iransportd oxigen de la plimani|la celule
3. Ummiitoarca afirmatic referitogne la protozoare este falsdi:

a. amiba prezinti un flazel

b. euglena se hrineste prin fotosipteza

c. parameciul prezintd cili vibratili
¢ limbric:

4. Alegeti alirmatia corecld desp

. Temela este mai micd deedtl masculul
b. produce boala numitd ascaridiges

c. la capitul posterior prezintd 3 buze gronse
3 Metamorfors slbinclor lueritopre dureasi:

- b eile

. horticuliura

7. U amibd emite la ficcare 30 defminute 2 pseudopode. Cite pseudopods va prezenta dupd 3

a. 20 vile b, 2| zile
6. Ruamura agniculturii care se ocpd cu cregterea alhinelor s¢ numeste:
. apiculturd b. sqriciculturd
e
a. 4 pscudopode b. 2 pscudopode

c. 12 preudopode

8. Cunoscind structura anatomicd a melcului de lvadd, stabiliyi cagi -::r-;:h: $i Cile tentacyic

prezinta 324 de melegi?

a.1296 ochi, 1296 tentacule; b, 1296 ochi, 648 tenacule:
¥ Sc dau urmdtoarele artropode <|piianjen. rac. dafnie, croitor, albina, intar, crab. ciclop,
sarcopiul rhici, scorpion, ridased. Stabileste numiarul total de arahnide. crustaces si coleoptere.
a, 3 arahnide, 4 crustacee. 2 colegpiere ;
b. >arahnide, 2 crustaces, 2 colegptere
€. Farahmide, 3 crustacee. 3 colegpterc ;

648 ochi, 1296 tentacule
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Scoala Gimn. _ Nicolae [orga™ Pitesn

FIEICA ;

10. Un bloc de marmurd in formad
esle prelucral. Delerminati vo
latura de 10dm.

a. 336m"

paralelipipedica cu dimensiunile 1. 2m:; 1= 1.4m 51 h-12dm
umul de marmurd neutilizal dacd se confectionesd un cub cu

b. 236m’™: € 236m'"

11. Dawd lungimen katuri patratobn este egald co 2m, alunci aris suprafete: hasurate/colorate din

dezenul de mai jos, exprimatd

a. 0.86m™
12. () sferd din sticld cu p g =2
a. D286 Kp

i umitdgile recunoscute de sistemul inteenational, este:

b. 86dm” c. 9.6’
O0kg/m’, cu dinmetrul de 6 em, arc masa epali cu,

b.282.6x10%a e, 300 o

13. Un amomaohil pleach din localitatea A la ora 20 51 30minute si ajunge in localitntea B |n ora 22

st diminute. Daca acesta se dy
fi:
i 300k m
14. Daci distanta dintre Bucurest
constanti de T0Komeh si trebuid
plece din Bucuresti?
a, Oen 7
15. Intr-un recipient se aila un vo
laturit | = 20cm. La ce indljin
a. b lem 51 25%

eplaseazd cu vitera medie de 30kmo'h, distanta dintre localitdn va

. 130K m c. lebkm
si Craiova este de 210K m, iar o magind se deplaseard cu vitezn
E s ajungd laora 1051 30 miouts in Cralova la ce ord trebuic 54

b, Crea 7 51 30 minute ¢. ora 8 §1 30minute

lum ¥ = 4L de apd. Apa se loamd intr-un vas de sticla cobic de

Caunge apa in acest vas siin o procent vasul cobic st plin?
b. h=10cm 5 50% c. h=20cm 51 30%

. Care dim prmdioarele relatin o este corectd?

|3

a. v I

17. Uy ambarcatiune de agrement |

pand i localitatca N cu vitez

Dacd ambarcativnea s-ar deplasa intr-ooa

Sekm In et limp parcurgs distonja de
riu?

culr

a. 1.5k
18. Dana 51 Andrei, elevi in clasa
2300kg/m ). Considerind gr
a scesteis, eleviiobtin: L= 14

apd (P e =1000kgm ") 5i mai

b p=m/Y o = Al A
e deplaseard in sensul de curgere al unui o din localitatea M
obfinutd din grefiowd T (v ), tunp de o ol
pd stlldlnare, pe aceeasi distanld, atunct vitera sa ar deveni vo
la localitatea M la localitatca W un colac de salvar: scipal in

)
e o

5

[

-k

Ciraficnd |

¢, ih

b. 2Zh

g W1 a, studiaed un vas paralelipipedic de sucld (p g

peimea stchen neglijabila 51 masurdndu=-i dimensivnile intorisare
cm, | = em sih = 20cme Elevi umplu tren sfectuer din vas cu
adaugd patru sfere metalice identice. fiecare avind masa m

120g. Cit va ciintin vasul acym?

a. 1L8Kg

b. 10800g e 10L88Kg
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Concursul judetean ,,Caleidoscopul stiintelor™
24.02.2018
Barem de corectare
Clasa a Vl-a
Warianta 1
Item a b J| C Punctaj
| A X | @& X 3 puncte
P X | @& X 5 puncte
o 3. _._ . %X | X 5 puncte
4. %x | o |x 5 puncte
b 5 ¥ @®|x 3 puncie
b. ® ¥ | ¥ 5-|:|um:l‘.c
7. X % | @ 5 puncte
5. < }_{ - | 5 puncte
o, ® | X X 5 puncte
. x| x|[e ] Spunce
11. @ | x X 3 puncte ]
1. ® | % | x 5 p.l..llll.'li."
13. X . -. ;1 5 puncte
14. b4 ' = 5 puncte
) 15. Xl X 5 puncte
16. X | X @ 3 p-:inch‘:
17. < ® Y 5 puncte
138 X | X | @ ?I.:-um:li: '
Oficin 10 puncte




Caleidoscopal stontelor

Concursul judetean ,Caleidosco
24.02.
Clasa
Varia
Matiiz  Toate subvectele sunt oblizatorii.
Timp de lucre: 2 ore.
e acordd 10 poncte din oficiv,

Scoala Gmmm. | Nicolae lorga™ Pitesti

Plmema |
Seranealla . S
pul stiintelor™
218
VIl-a Tl
ta 1

Citeste cu atentie enunfurile, apoi bifeazs in grild raspunsul corect conform modelulun dat:

CHIMIE:

1. Determinati concentratia finald a solut

25% a 40z sare.
a. 36.53%

b 40%

gi ohlinute prin adiugarea la 220g saramuri de concentratie

e 43 18%

2. Elementul E cu A = 27 prezintd urmitoarea configuratie: K LY M Y determinati pozitia acestuia n

sistemul pericdic 51 numérul neutronilo
: . o
agr. mel alcaline, per.a lla §i 14n7; by

Determind num;}rul glectroniler de val
7224 % 107 ¢

3

4, Prin cc metoda 51 care va [ cantitatea
causticd de concentragie 10546 pontma o3
de procente?

a. Decantare; 200¢ sodd causticd

5. Elementul ec arc eonfiguratia electron

caracteristici:

a_ esle situat in gr. [B, per.a ll-a; b, e5tg

6. Au doar tred straturl electronice atomi
F=16 ST L | K > ¥= 17
R = h. 5

NOTA: Ca*™ oip: N=6.022 10
BIOLOGIE:

7. Nu este un reflex condifionat:
a. mersul cu bicic
b. salivapia la con
¢ conducersa um

8. MNervul sciatic are originea in:
it cerchel

Ho9.033 x 107 &

F din nuclew. .
gr.Allla peralllagi 40 cogr. Allla, perallasg 13n

Cnid cupringi intr-o cantitate de 30z calciu.
¥ 13 . "
c. 107" moli Ca

e apd ce trebuic s& se evapore din 450 g solutie de soda
p valoarea concentratiel solufici nou obtinute s3 creascd cu 20

b, vaporizare; 300g apd c. evaporare; 200g apd

fca K-2e’; L-Be: M-8¢7; N-1¢ prezintd urmatoarele

situat in gro TA, per. a ll-a; ¢ este situat in gr. 1A, per.a [V-a

elementelor:

_rlr.: hr?:a-l.‘al K_Ze'--l".' Fa I!: Ari"l!:: E‘E"b

. Mg

£la

Tu:tul unci prajituri cu limba

i autorvehicul

b. trunchiul cerehral ¢. maduva spindrii
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Caleidoscopul stiintelor

9. in hipermetropic $1 in miopie;

a. razele focaliy
L. globul ocular
¢. ohblectele apro

140, in colegoria mirosurilor aliacee inted d
a. [Fuctelor

11 Apartin productiilor glandulare ale pid
a.  glandelor sudoripare:

12, Lste adeviral faptul cd planda localiz
a.  In spatele sicr

-3 Imainica retingt
e diametrul modilicat
i#te mu sunt vavute clar
el al: '
b. hriamzei €, usturoiului
l1i cu exceptia;

b. glandelor lacrimale; . slandclor sebacee

L
lui are rol in producere de anticorpi

b. in lafa traheer g2 numeste creier endocrin
€. la bara encefalplui cinlaresic 25-30 arame

13. Un sportiv cu masa de 62 Kg sarce cu g

coardd elasticd a ciret lungime Tn stare nedeformata este

lo 20 m. Stiind constania de elasticigne 2 corzii eeali cu 25N/m. atunci valoarca [ungimii corzii

cind sportival alirma in repaus este:
A 32mig

14, Resulianta a dowd fore perpendicular
Fava (5:
a. 4M;
15, Un corp de massd m

b, 12

B g urch pe un

valoares fortei de frecare stiind e repr
corpului.

i IJ44N: b. 4.

1. Uricare minme fi2ied vectorald o

B 33, 8

e Ak 2m
e arc modulul egal cu 200 Daca Fy = 16N, alunci valoarea lui
+; . 0.036 kN

plan inclinat de longime 9 m si indltime b
Cintd 3%

Im, [reicrminati
din valoarea foriei de tractiune oo acticnew asupra
e C. h.on M

e determinatiy, daca se cunosc:

a. Valoarea numericd si unitatea de masuri:
b. scnsul; valoarea numericd i unitatea de masura:
¢. valuarea numeric, unitates de masyrd; dircctia $i sensul,

I7. () pirghie de penul | cu lungimea de 2
resistente. Stiind cd modulul fortei rex
va i1 egali cu

a. 2M: b. 3

18, I un resort e are constants clastica o

n, are bratul fortei active de 2 ori mai mare decdt brawl fortei
stente ¢ste R 10 N, atenci valoare fortei active, 1a echilibru.
M c. 5N

wald cu 200N/m se atirnd un cub din nichel cu latura esald cu

dem (p - BE00K w/m”). Determinati aluggirea resortului,

a. 2810 mm

Notdi: I toate problemely g fONGg

b, 002816 mg

c. 3 mm

Scoala Gimn,  Nicolae Iorza™ Pitesti




Caleidoscopul stimtelor @ Scoals Gimm. _Nicolae Torga” Pitesti
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24.02.2018
Barem de corectare
Ei:as:! a Vil-a
Yarianta 1

Item a b ¢ | Punctaj
1. ® X | X 5|puncte

2. %x @ | x 5 puncte

i, x o X 5|puncte

4. % | @® | x | 5|puncte

5. < i x | © | 5|puncte

b. X | X | @ 5|puncte

o %x @ | x 3 [puncie

8. X x| ® 5 puncte

9. % @ x 5 |puncte
10, ¥ | X @ 5 |pu ncte
11. %= ® |x 3 |puncte
12. ® x X 5 ||:mn cte
13. * ® ¥ 5 ||:| uncte
14 X | o | X 3 |p uncte
15. ® ¥ x 5|pum:te
16. X | x & 5 |[.'| uncte

I§ | b8 X X @ 5 ||'.|un|:te
18. x| @ | ¥x 5 [[Jun cte

Oficin 10 puncte
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Nume
Prename i
Concursul judetean ..Caleidoscopul stiintelor” P
24.02.2018
Clasa a|VIII-a
Varianga 1 Profmsor
Moti:  Toate subiectele sunt obligatorii.
Timp de lueru; 2 ore

Se ncord: 0 ponete din oficin,
Citeste cu atentie enunturile, apoi bifeazd in grili cispunsul corect conform modelului dat:
BIOLOGIE:

1. Intr-un ecosistern. factor biotic este:
a. lemperatura; b. melcul; ¢. natura substratului;

2. Totalitatea factorilor abiotici prezenti intn-un anumit spatiu de viatd care asigurd existenta unei
comunitifi de viefuitoare, se numeste:
a. biocenozi; b. cposistem; ¢. biotop;

3. FEruptiile vulcanice sunt factori abiotict:
a4, mecanici b. fjzici; ¢. chimici:

4. Speciile adaptate la viala in pesteri prezintd urmitoarele caractere , cu o excepiic:
a. pigmentatie slabi a corpului;
b. alungirea apendicelor corpului;
c. ochi bine dezvoltati;

5. FEcosisteme antropizate nu SUnt:
a. culturile agricole; b. livezile: c. pesterile;

6. Intr-un ecosistem, producitorii sunt reprgzentaly de:
a. animale heterotrofe; h. orgapisme autotrofi: c. haclerii:

FIZICA:
7. Un croitor actioneazi asupra acului de cuysut cu o fortd F = 60N, Aria virfului acului fiind 5 = 0.00cm?,

acul striipunge usor tesitura. Presiunea gxercitatd asupra fesiturii, are valoarea: .
a. 6x 10 Pa llﬂl{?a c. 10" Pa

8. Intr-un calorimetru cu capacitatea calorigi C. = 3260/K, se afla 4(00g apd cu cBldura specificd ¢, =
41851/Kg K. Capacitatea caloricd a sistemului apd — calorimetru, cste:
a. 21000/K bl 20000k e 25001K
9. Cildura specifici a unei substanie este dath de relatia:
a. C=0/AT blc=0/mx AT ce=mxAT/Q




Caleidoscopul stiimtelor

Mumiirul de electroni ce rec prin sechit
timp de 100s, esten=2 x 10" electroni (
valoarea:

a. 32 A b, 320 A
11. Un motor electric alimentat la o tensiune
electricd se consuma de citre acest motor
a. 34560 ] k. 32560

10

12. Ce valoare are rezistenta portiunii de cire
acesteia se aplicd tensiunea de 4.5V7
a. 360,

CHIMIE:

13. Parrunzdnd in organism, nitritii{azotitii)
respiratorie. Care este formula azotitului de s

a) Na(NOqs;
b} MaMO;:
¢) Na(NOb:.

®

(I

b. 360 L1 .

nea transversald a unui conductor parcurs de curent electric
i = .6 x 10707} Intensitatea curentului electric | are

. 0032 A
1 = 12 V este parcurs de un curcnt cu | = 0.4 A_ Ciita energie
in dou# ore de functionare?
c. 0.0345 K1

1it strabdtute de un curent cu 1= 250 x10° pA daci la capetele

c. 184k,

sodiu interactioneazicu hemoglobina si 11 blocheaza funciia
Egiy
FLF I

14, S¢ descompune termic o probd de carbon
obtine aceeas cantitate de oxid solid cain ¢
a. 2480 g CuCOy

15. Identificd afirmayia falsi:

a. nemetalele oxigen si carbon prezinti forme
b, fenomenul de pasivare apare in carul reacti¢
. hidragenul este cel mai usor paz.

16. 173 g clorat de potasiu de puritate 70% se
fer. Calculati masa de produs obimuti la final.
a. 1742
b. 1652
c. l60g

17. in 3 molecule H:PQ, sc gisesc:
a. 9 atomi de hidrogen
b. ©atomi de hidrogen
¢. 3 atomi de hidrogen

T

?

=

de cupru de puritate 73%. Carc va fi masa probei stiind ¢a se
1 arderii a 960z cupna.

6 g CuCOy c. 1860 & CuCOy

il OLrope;

i Fe cu HMO5:

Hescompun termic, iar gazul rezultat reactioncazi cu piliturd de

1 aroan de fosfor si 12 atomi de oxigen;
3 atomi de fosfor si 12 atomi de oxigen;
& atomi defosfor si 12 atomi de oxigen.

18. Corindonul este una din varietdtile cristaline in care se gliseste oxidul de aluminiv in naterd. Stind cd

densitatea oxidului de aluminiu este egald o
corindon.
a, 9.

10" atomi b.

NOTA: se considerd Ny = 6.022 x 1077 ; Cuq|

575 % 10 atomi

3.97gfcm’, determind numirul de atomi metalici din 2em”

c. 8.75 x 107 atomi

i Cazras Ogzpgs Kazgod Clazszss: Fea=ses Aly-z7
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Concursul judetean .,Caleidoscopul stiintelor”™

24.02.2018
Barem de corectare
Clasa a VIIT-a

Varianta 1 L

' Item a b c Punctaj

L. X ||® _‘E_ 5 puncte

2, I = @& 5 puncte

3 ® X X I puncte

4. < | % |® 5 puncte

3. % ||IX _. I & puncte

. %x ||@®| x| S5puncte
T ® X | X 5 pu nete |

8| X o | X 5 puncte

i 9. x o | X > puncte
N X X ¢ 1 5 punutﬁ_

T . % | ¥ > puncte

12, ¥ | x| @ 5 pHﬂl:tE

13. | % ||@ X | 3puncte

14. $ || X “j_ N puncte

15. x & X 3 puncte

1. | @ || X |¥ 2 puncte

17. | % |@ | X 5 puncte

18. | X |([@ | X | 5 puncte

Oficiu 10 punete




